

**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI**  
**BRAȘOV**

**PROCES-VERBAL**

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Brașov din data de  
26 ianuarie 2018**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 26 ianuarie 2018, orele 12:00, în sala de ședințe a Consiliului Local, din B-dul Eroilor nr.8, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în ziarul „Transilvania Express”, în data de 20-21 ianuarie 2018.

**Doamna Secretar al Municipiului Brașov – Maria Anda Zamora** face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 25. Absentează dl. Torontas, dl. Ștefan.

Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar George Scripcaru, domnul Viceprimar Mihai Costel și domnul Viceprimar Barabas Laszlo.

**Doamna Secretar al Municipiului Brașov - Maria Anda Zamora** informează Consiliul Local că este nevoie să se aleagă un nou președinte de ședință.

**Domnul Viceprimar Mihai Costel** îl propune pe domnul consilier Opric Adrian Florentin, iar **domnul Consilier Duțu Tudor - Alexandru** îl propune pe domnul consilier Pătrașcu Lucian.

Situația voturilor este următoarea: pentru domnul consilier Pătrașcu Lucian, 8 voturi pentru, două abineri și 14 împotriva, iar domnul consilier Opric Adrian Florentin este ales cu 14 de voturi pentru, 3 abineri și 8 voturi împotriva.

**Aprobarea ordinii de zi**

Se supune la vot ordinea de zi inițială cu 79 puncte, 2 puncte retrase și se aprobă cu unanimitate.

**Aprobarea ordinii de zi suplimentară**

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară cu 1 punct și se aprobă cu unanimitate.

## **Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 15 decembrie 2017**

În continuare, președintele ședinței supune la vot, procesul - verbal al ședinței din data de **15 decembrie 2017**, care se aprobă cu unanimitate.

### **INTERPELĂRI**

**Domnul Consilier - Ungar Arnold** propune ca toate orele de curs ale elevilor să înceapă cu intonarea imnului național, cu precizarea că aceasta nu este o propunere de tip comunist, ci este o propunere normală, ca în alte țări, de exemplu cum este America, acolo au să se întâmple, propunere pe care au auzit-o la un post de radio, respectiv, proiectul de hotărâre care se va propune în Consiliul Local Iași de către Primarul Iașului.

Și atunci eu aș propune ca să analizăm și noi dacă nu putem face o asemenea propunere, să-i punem să cânte imnului național și funcționarii din Inspectoratul școlar, că ei nu prea știu imnul, și zic că ar trebui să-l cânte și noi înainte de a începe ședința... și atunci eu cred că este o propunere normală, mai ales că suntem în anul centenarului, tot vorbim de tot felul de acțiuni ș.a.m.d. și chestiile astea le uităm. Pentru a nu mai lua cuvântul, nu știu cum, domnule Președinte, la unul din punctele retrase a avea eu o propunere. Să fac propunerea atunci când ajung la punctul retras? Bun, și atunci vreau numai să vă spun, că să nu mai intervin când se va trece la vot, nu particip la vot la punctul 6, pentru că iar este treabă cu învățământul, la punctul nr. 29, pentru că este asistență socială și am și eu o asociație de genul acesta, și la ultimul punct, cu asociațiile de proprietari, pentru că sunt președinte de asociație de proprietari. La acestea nu particip la vot, deci când veți număra numărul de voturi, eu sunt scos din calcul. Vă mulțumesc!ö

**Domnul Consilier - Macedonschi Cristian:** șEu am două interpellări, una este legată de pasajul acela care a fost scos sau va fi scos la vânzare de executorul judecătoresc la Tunele S.A., în Centrul Civic, eu sunt de părere că urmând construcțiile viitoare din Centrul Civic, va trebui, probabil, să regândim traficul și circulația, atât a mașinilor, cât și a pietonilor. Acel pasaj trebuie să fie al municipalității. Nu știu cum a ajuns în proprietatea Tunele S.A., mai ales că am în eleșcă a fost dat, comandat de municipalitate, după revoluție, și a dori Direcția Tehnică să analizeze dacă avem posibilitatea de revendicare a aceluși pasaj, sau dacă nu, și într-adevăr va fi scos la licitație, să-l cumpărăm acum, fiindcă mai târziu dacă vom vrea să trecem în subteran traficul sau vom vrea să rezolvăm problema de trafic pietonal acolo, vom avea multe probleme de întâmpinat și probabil va fi și mult mai scump. Asta este prima interpellare.

A doua este legată de copiii, de sportivii legitimați la cluburi sportive de schi, să fie toți egali în fața legii și în fața legii locale, să aibă aceleași condiții la transportul pe cablu, nu vreau să nominalizez acum un club sau

altul, dar ei trebuie să fie sunt toți copiii noi, sunt toți sportivii noi, sunt brașoveni, ei trebuie să fie egali în fața legii, egali cu Corona sau cu cluburile pe care le gestionăm noi. Mulțumesc frumos! Voi mai avea o interpelare la punctul nr. 20, dar aia o să o fac când ajungem la acel punct. Mulțumesc frumos!

**D-ra Consilier - Crivineanu Alexandra** atrage atenția asupra faptului că la parcare de la Spitalul Militar Regina Maria nu se poate plăti cu cardul de câteva luni bune, întrucât aparatul nu funcționează și turiștii se plâng de acest lucru.

**Domnul Consilier - Pătrașcu Lucian** urează colegilor săLa mulți ani! , multă sănătate și fericire, un an bun, cu realizări pentru Brașov și brașoveni și având în vedere, ca luna viitoare, la începutul primei săptămâni, va fi aprobat bugetul pe anul 2018, dorește ca executivul Primăriei să elaboreze o broșură în care să se prezinte toate activitățile care în deplinătate pe anul 2018.

**Președintele ședinței - dl. Oprică Florentin – Adrian** își exprimă rugămintea ca, Direcția Tehnică, să dea curs cererilor înregistrate de către Asociațiile de Proprietari din Tractorul, zona 1 Decembrie 1918, intersecție cu Bronzului, să găsească o soluție de sistematizare, fie semaforizare, fie sens giratoriu, pentru a fi rezolvată acolo problema, întrucât în ultimii doi ani au fost 15 accidente, aceasta fiind calea de intrare și ieșire în Cartierul Nou Tractorul, zona de blocuri, zona nouă, construită.

**Domnul Viceprimar - Barabas Laszlo** precizează cu privire la cele sesizate de dl. consilier Macedonschi, faptul că, se va analiza propunerea pentru trecerea sau pasajul subteran situat vis-a-vis de AFI, iar pentru intersecție se va analiza în comisia de circulație împreună cu specialiștii din Primărie și de la Poliția Rutieră, pentru a se găsi o soluție pentru resistemizarea zonei, iar referitor la parcare de la Regina Maria se vor lua măsurile pentru funcționarea plății cu cardul.

## **ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ**

### **PUNCTUL 80**

**Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, Piața Sfatului nr.1, ap.16, deținut de TICUȘAN GHEORGHE și TICUȘAN CRISTINA-LUCREȚIA.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 de voturi pentru și 1 abținere.

## ORDINEA DE ZI INIȚIALĂ

### PUNCTUL 1

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 386/2004, republicată, privind înființarea comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul Consiliului Local Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### PUNCTUL 2

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 146/2002, republicată, prin care s-a aprobat Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Brașov.**

**Doamna Consilier – Donosa Adina** are câteva amendamente la acest proiect de hotărâre, respectiv: șLa regulamentul de organizare și funcționare, propunerea de modificare. În primul rând, în regulamentul a fost preluat exact sintagma din proiectul de hotărâre *se aprobă*. Regulamentul *stabilește* ni te reguli, *nu aprobă*, deci o dată a vrea să se modifice „*se aprobă*” și să se scrie clar ce conține acel articol. Totodată, am sesizat că nici ieri în regulamentul nu este specificat numărul maxim de edine pentru care se poate acorda indemnizația, așa cum stabilește art. 34, alin. 3 din Statutul ale ilor locali. Tot la art. 85 din același regulament este prezent sintagma Consiliul Judeean și Președintele Consiliului Judeean. Dacă tot facem o modificare, o completare a acestui regulament, haideți să o facem cum trebuie. Eu am avut propunerea și anul trecut că tre consilierii locali să stăm puț în să ne aplecăm peste acest regulament și să stabilim ni te reguli clare, ele sunt stabilite și pe lege, dar legea ne dă posibilitatea să le transpunem într-un regulament specific Consiliului Local Brașov. Deci dacă dumneavoastră aprobați a, doar pe articolul respectiv, cu mărirea indemnizației și neapărat să se scoată sintagma *șse aprobă* sau o amânăm pentru altă edin și stabilim ce consilieri locali vor să se implice în redactarea unui regulament care să în cont de noutățile legislative, cum doriți dumneavoastră. Mulțumesc!ö

#### **D-na Secretar - Maria Anda Zamora:**

șVă rog amendamentul să-l faceți în clar, ca toți consilierii să cunoască ce votează, adică aveți un quantum al acelei indemnizații? Spuneți *să se stabilească*, cine să stabilească?ö

**Doamna Consilier – Donosa Adina** precizează șc în regulamentul scrie *se aprobă*. Regulamentul *nu aprobă*, *stabilește* reguli, deci vă rog frumos să scoateți de acolo *se aprobă*. În regulamentul nu există nici un articol, așa cum spune statutul, Legea nr. 393, art. 34, alin. 3, că se plătesc maximum de edine, respectiv o edin ordinar și una ódouă de comisii, deci óö

**D-na Secretar - Maria Anda Zamora** întreabă dacă acesta este amendamentul.

**Doamna Consilier – Donosa Adina** arat c , acestea sunt ni te observa ii, amendamentul este cu privire exact la propunerea f cut în regulament, „se aprobă”... nu „se aprobă”, „se stabilește”.

**Domnul Consilier - Ungar Arnold:** șDomnul Pre edinte, haide i s vot m cu modificarea asta care a zis-o ca termen, s vot m proiectul de hot râre, scoatem chestia aia cu „se aprobă”, c n-om fi fost noi aten i s vot m asta, i dup aceea cine vrea, dânsa v d c s-a oferit, vor mai fi i al ii probabil, s ia acel Regulament de Organizare i Func ionare care e din 2002, s -l ia de la cap la coad í Dar s vot m a a, f r a spune cuvântul la c se aprobă, adic s introducem acest text, s l s m la latitudineaí pentru c în elege despre ce e vorba doamna Secretar i juristul din Prim rie care-i juristul ef, care-l v d aici, s integreze acest text, adic ideea acestui text, s-o integreze în Regulament, ca s concorde cu terminologia din acel regulament. i dup aceea, pentru o alt edin , cine dore te, n-are decât s vin cu propuneri de modificare, de completare i îmbun t ire a Regulamentului de organizare i func ionare, asta e propunerea mea, dac sunte i de acord, trecem mai departe, c dac st m acum s analiz m în am nunt toate propunerile f cute, n-o s ajungem la nici un rezultat, pentru c ea zice ni te termeni de legi, cutare, cine le tie pe de rost? Eu nu le tiu nici eu pe de rost, poate al ii le tiu pe de rost, i atunci ce p rere s -mi dau c articolul pe care l-a invocat e a a sau nu? Deci eu zic s vot m a a, i dup aceea relu m toat treaba asta i facem un regulament mai nou, sau ce tiu eu ce vremö.

**Președintele ședinței - dl. Oprică Florentin-Adrian** supune la vot proiectul de hot râre cu propunerea domnului Arnold Ungar i cu amendamentul doamnei Adina Donos .

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 7, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 de voturi pentru i 1 ab inere (d-na Donos ).

### **PUNCTUL 3**

#### **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Municipiului Brașov - decembrie 2017.**

șArt.1. Se valideaz modific rile efectuate prin Dispozi ia de Primar nr. 5867/20.12.2017, privind majorarea bugetului local al Municipiului Bra ov cu sume defalcate din TVA pentru finan area cheltuielilor descentralizate.ö

(Rezultatul votului:unanimitate)

șArt.2. Se aprob - Bugetul local al Municipiului Bra ov pe anul 2017 în sum de 679.439,33 mii lei la partea de venituri i 915.412,02 mii lei la partea de cheltuieli, astfel:

- pentru sec iunea de func ionare veniturile sunt în sum de 608.829,61 mii lei, iar cheltuielile sunt în sum de 608.829,61 mii lei.

- pentru sec iunea de dezvoltare, bugetul ramâne la nivelul aprobat prin H.C.L. nr.617/15.12.2017.

Detalierea fiec rei sec iuni a bugetului local pe capitole, subcapitole, titluri, articole i aliniate se reg se te în anexa nr.1, parte integrant din prezenta hot rãreö

(Rezultatul votului:unanimitate)

šArt.3. Se aprob pe anul 2017 bugetele unit ilor de înv mânt preuniversitar de stat, urm toarele:

Gr dini a cu program prelungit.nr.2 Bra ov	anexa nr.2.01
Gr dini a cu program normal nr.3 Bra ov	anexa nr.2.02
Gr dini a cu program prelungit nr.5 Bra ov	anexa nr.2.03
Gr dini a cu program prelungit nr.7 Bra ov	anexa nr.2.04
Gr dini a cu program prelungit nr.8 Bra ov	anexa nr.2.05
Gr dini a cu program prelungit nr.10 šPrimii pa iö Bra ov	anexa nr.2.06
Gr dini a cu program prelungit nr.11 šC su a Bucurieiö Bra ov	anexa nr.2.07
Gr dini a cu program prelungit nr.13 Bra ov	anexa nr.2.08
Gr dini a cu program prelungit nr.14 Bra ov	anexa nr.2.09
Gr dini a cu program prelungit nr.15 Bra ov	anexa nr.2.10
Gr dini a cu program prelungit nr.17 šMartinic ö Bra ov	anexa nr.2.11
Gr dini a cu program prelungit nr.18 šDumbrava Minunat ö Bra ov	anexa nr.2.12
Gr dini a cu program prelungit nr.19 šBoboceiiö Bra ov	anexa nr.2.13
Gr dini a cu program prelungit nr.21 Bra ov	anexa nr.2.14
Gr dini a cu program prelungit nr.23 šDin i orii de lapteö Bra ov	anexa nr.2.15
Gr dini a cu program prelungit nr.24 Bra ov	anexa nr.2.16
Gr dini a cu program prelungit nr.25 šLumea copiilorö Bra ov	anexa nr.2.17
Gr dini a cu program prelungit nr.26 šJunioröBra ov	anexa nr.2.18
Gr dini a cu program prelungit nr.28 Bra ov	anexa nr.2.19
Gr dini a cu program prelungit nr.29 Bra ov	anexa nr.2.20
Gr dini a cu program prelungit nr.33 Bra ov	anexa nr.2.21
Gr dini a cu program prelungit nr.35 Bra ov	anexa nr.2.22

coala Gimnazial nr.6 ōIacob Mure ianu Bra ov	anexa nr.3.01
coala Gimnazial nr.8 Bra ov	anexa nr.3.02
coala Gimnazial nr.27 ōAnatol Ghermanschiö Bra ov	anexa nr.3.03
Colegiul Na ional ōAndrei agunaö Bra ov	anexa nr.4.01
Colegiul de tiin e ale Naturii ōEmil Racovi ö Bra ov	anexa nr.4.02
Liceul ōAndrei Mure anuö Bra ov	anexa nr.4.03
Colegiul de tiin e ōGrigore Antipaö Bra ov	anexa nr.4.04
Liceul de Arte Plastice ōHans Mattis Teutschö Bra ov	anexa nr.4.05
Liceul de Muzic ōTudor Ciorteaö Bra ov	anexa nr.4.06
Liceul Teoretic ōJohanes Honterusö Bra ov	anexa nr.4.07
Colegiul Tehnic ōMaria Baiulescuö Bra ov	anexa nr.4.08
Colegiul Tehnic ōTransilvaniaö Bra ov	anexa nr.4.09

(Rezultatul votului:unanimitate)

ōArt.4. Bugetul institu iilor finan ate din venituri proprii i subven ii de la bugetul local pe anul 2017, r mâne la nivelul aprobat prin H.C.L. nr. 617/15.12.2017.ö

(Rezultatul votului:unanimitate)

ōArt.5. Bugetul centralizat al fondurilor externe nerambursabile pe anul 2017 r mâne la nivelul aprobat prin H.C.L. nr.109/15.03.2017.ö

(Rezultatul votului:unanimitate)

Art. 6. Primarul Municipiului Bra ov va asigura ducerea la îndeplinire a prezentei hot râri.

(Rezultatul votului:unanimitate)

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 1,2, 3, 4, 5, 6 si 7,iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### PUNCTUL 4

**Proiect de hotărâre privind încheierea execuției bugetului local al Municipiului Brașov pe anul 2017 și utilizarea excedentului bugetar în anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### PUNCTUL 5

**Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului aferent instituțiilor publice finanțate în anul 2018 din bugetul Municipiului Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### PUNCTUL 6

**Proiect de hotărâre privind acordarea de burse elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Brașov, pentru anul școlar 2017 – 2018, semestrul II.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 voturi pentru și o abținere.

#### PUNCTUL 7

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### PUNCTUL 8

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Poliției Locale Brașov.**

**Domnul Consilier - Ungar Arnold:** Știu că am o propunere la Poliția Locală, și asta o fac dintr-o simpatie pe care o port organelor de ordine și de siguranță națională. Poliția Locală are o serie de atribuții care unele sunt asemănătoare cu ale Poliției Naționale. Poliția Națională, după cum știți, are un sistem intern de autocontrol, adică are o Direcție Generală Anticorupție, se numește Direcția de Informații și Protecție Internă. Legislația acestor două organe se găsește în actele normative publicate, plus că au niște ordine interne. Deci prin aceste două organe Poliția Națională, și nu numai, toate structurile Ministerului de Interne, au un control intern. Noi la Poliția Locală nu avem acest lucru. Și nu pun vina pe Poliția Locală Brașov, treaba asta nu e cuprinsă în legea respectivă, a Poliției Locale, și atunci propunerea mea ar fi să vă rog să vă gândiți să faceți niște modificări care nu s-au mai făcut de mult timp, și atunci haideți să le acordăm sprijin juridic, că și dănații au juriști, dar și noi avem câțiva juriști buni care-ți eu de zeci de ani pe aici, ca să fac o propunere de completare a Legii 500 mi se pare că este legea, prin care să se introducă noi competențe pentru Poliția Locală, pentru că nu e normal, domnule, poliștii locali când vrea să



fac ceva, îl oprește legea, că el n-are competențe pe care nu le are decât Poliția Națională. Acum au salarii bune, mai bune ca cei din Poliția Națională, care nu-s prea bucuroși de treaba asta, înainte erau ei bucuroși, acum nu-s bucuroși. Și atunci să facem cumva propunere pentru competențe sporite pentru Poliția Locală și un organ intern de control, că atunci s-ar preîntâmpina multe treburi ca să vorbesc pe ici, pe colo, că toți care trîm în oraș, și care mai avem tangență cu unii și cu alții, auzim tot felul de chestii: că la a fost angajat că e rudă cu nu știu cine, la e din comuna unde e socrul lui nu știu cine, eu am informații de genul acesta, pentru că-s vechi prin administrație, și asta ar fi un ajutor și pentru Poliția Locală, și pentru noi, și atunci am avea mai puține treburi să tot venim la Consiliul Local, să zicem că vrem să ne întâlnim cu ei să le facem nu știu ce. Păi ce să le faci, dacă tia n-au legislație? Și atunci dacă am face propunerea asta și organismul de autocontrol, eu zic că ar fi în avantajul și a Poliției Locale, și a Municipiului Brașov, și a noastră, care pe undeva răspundem, că noi tot votăm pe aici, dar n-am auzit încă pe cineva să controleze vreuna din instituțiile astea care sunt finanțate de noi. Ö

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 9**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, începând cu data de 01.01.2018 din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 10**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, din cadrul Serviciului Public de Administrare Creșe Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 11**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, din cadrul Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 12

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, din cadrul Serviciului Public Local de Termoficare Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 13

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, din cadrul Serviciului Public Administrare Piețe Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 14

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, din cadrul Serviciului Public Salvamont Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 15

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, din cadrul Grădinii Zoologice Brașov, serviciu public în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 16

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, începând cu data de 01.01.2018, din cadrul Direcției Fiscale Brașov, instituție publică în subordinea Consiliului Local Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 17

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, aparținând Direcției de Sport și Tineret Brașov, instituție aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Brașov, începând cu data de 01.01.2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 18

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și/sau personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, începând cu data de 01.01.2018, din cadrul Direcției de Servicii Sociale Brașov, instituție publică în subordinea Consiliului Local Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 19

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 108/2013, republicată, prin care s-a aprobat Organigrama și Statul de funcții ale Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## PUNCTUL 20

**Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei locale de încălzire pentru Municipiul Brașov.**

**Domnul Consilier - Macedonschi Cristian:** Știu că am o interpelare aici, am participat la acea prezentare a strategiei, am și depus o interpelare scrisă, în care am cerut un punct de vedere asupra lipsei unei dezbateri publice a acestui proiect finanțat pe bani europeni, care sunt tot bani publici, nu numai banii guvernamentali ai noștri, sunt bani publici, ci și banii europeni. Și există o obligativitate, un punct de vedere despre existența unei discuții cu dezvoltatorii imobiliari, în calitate de potențiali noi clienți, fiindcă avem nevoie să aducem în rețea sau în sistem noi clienți, și aici propun să se facă, să se semneze un memorandum de înțelegere cu acest investitor, e foarte important să avem un sistem centralizat de încălzire, funcțional, este cel mai eficient și e cel pe care și-l doresc toate orașele inteligente. Numai trebuie să mergem, să facem pași aceiași inteligenți, să fim transparenți, iar noi, consilierii Forumului German vom vota acest punct numai cu amendamentele să se facă aceste înțelegeri cu dezvoltatorii, să mergem în piață și să se facă dezbaterile ulterioare, să o vedem cum se rezolvă, dar acestea sunt cele două amendamente care pentru noi sunt foarte importante, ca să putem vota acest punct.

**Domnul Consilier - Ungar Arnold:** Știu că Domnul Viceprimar, lăsați-mă să spun eu două vorbe mai înainte, că rezolvăm problema simplu, în sensul că noi suntem de acord cu toată strategia asta, pentru că e o muncă făcută de oameni de specialitate, și eu îi cunosc pe unii care-s specialiști, singura problemă e dacă puteți într-un timp care nu merge de azi pe mâine, să completați această strategie, cum ați spus atunci, la întrunirea asta, că dumneavoastră vreți să faceți completarea pe care a propus-o colegul meu după ce avem strategia. Dacă dumneavoastră sunteți de acord să discutați cu

dezvoltatorii, și ca anex la acest material să vin un memorandum de în alegere cu dezvoltatorii, nu are nimeni nimic împotrivă, că doar noi nu vrem să ne opunem la strategia de dezvoltare a orașului, deci asta am vrut să spun, și dezbateră publică eu nu știu cum o veți face, dar bine-ar fi să o faceți cumva.

**Domnul Viceprimar – Mihai Costel:** ȘDa, după cum am răspuns și la acea prezentare publică a acestei strategii, mă bucur că sunteți de acord cu utilitatea acestui document, utilitate cum am spus și la vremea respectivă, o utilitate firească, normală, și totodată o obligație legală. Mă bucur, totodată, că ați subliniat faptul că această strategie este realizată de specialiști, atât specialiști din țară, cât și specialiști din exterior, după cum am spus și la prezentarea publică, acest proiect a avut ca și coordonator Universitatea Tehnică din Viena, unde am avut și alți parteneri din exterior și totodată am avut puncte de vedere, inclusiv de la Ministerul Dezvoltării, întâlniri cu A.N.R.S.C.-ul, întâlniri cu A.N.R.-ul. Fiind finanțat din bani europeni, direct de comisia europeană, vă dați seama că această strategie a parcurs niște pași firești, normali, au fost întâlniri de lucru atât în Brașov, întâlniri publice, au fost întâlniri de lucru la București și au fost întâlniri de lucru în diverse țări partenere din cadrul acestui proiect. Eu am și dovada aici că la aceste întâlniri de lucru, și din câte îmi aduc aminte, ultima întâlnire de lucru a fost anul trecut în august, de fiecare dată au fost invitați, pe lângă consilieri locali, au fost invitați și cei din presă, și alți actori interesați. Este un material furnizat de acești specialiști, care nouă ne este necesar pentru ceea ce ne dorim să facem în perioada următoare, trebuie să șinem cont că avem un proiect în desfășurare și este vorba de finanțarea cu bani nerambursabili, 85%, pentru înlocuirea conductei de transport și a distribuției din Cartierul Tractorul, pentru două puncte termice, chiar unde făcea referire domnul consilier, acolo este o zonă de dezvoltare destul de bună și avem programul energie și confort al Ministerului Dezvoltării Regionale, program care s-a deschis luna aceasta, noi suntem eligibili, dar condiția obligatorie pentru acest program este că noi să avem o strategie de încălzire aprobată și adaptată după toate standardele. Termenul de depunere al acestor proiecte este 31 martie despre energie și confort, dacă este necesar, domnul director Mircea Marin va putea să vă dea mai multe detalii, noi am avut niște discuții de principiu cu dezvoltatorii imobiliari, acum la întâlnire ați sesizat foarte bine că anumite blocuri deja sunt construite acolo, dar acele blocuri la momentul la care s-a pus problema autorizării sau dumnealor au venit cu documentația la noi la Primărie, trebuie să șinem cont, să fim realiști cu toții, să acceptăm faptul că în perioada respectivă vorbeam de o criză în termoficare în Municipiul Brașov, vorbim de un an și jumătate în urmă, nu au venit astăzi, în momentul în care avem un serviciu funcțional. Am plecat de la faptul că este obligatoriu pentru noi prin Legea nr. 325 să șinem acest serviciu, și atunci, dacă suntem obligați să șinem, trebuie să-l dezvoltăm și să-l eficientizăm. Trebuie să plecăm de la o strategie viabilă, o strategie care să fie pe termen mediu, mic, 2020 termen mediu, 2030 cu obiectivele care au fost prezentate și termen mare 2050, trebuie să dezvoltăm această zonă de consum, pentru că este un potențial

cartierul Tractorul, avem banii nerambursabili de la Guvernul elveian, spt mâna trecut au fost în teritoriu doamna Cecilia Doiciu împreună cu mine și cu domnul director Mircea Marin am stat și am discutat cu consultanții dumnealor, după ce ei se gândeau dacă ne vor mai da sau nu ne vor mai da acești bani, după ce au stat două zile și au fost și în teren, au vizitat și infrastructura tehnico-edilitară, ne-au studiat și strategia, a contat foarte mult că există perspectiva să aprobăm această strategie, au spus că banii în mod cert vor veni către noi, urmează că în perioada următoare să încheiem și această etapă. Având o strategie, având perspectiva unei investiții în cartierul Tractorul, care reduce pierderile din transport și din distribuție, având faptul că acolo există premisele creșterii acelei zone unitare, înțelegând de fapt că există cel mai mare număr de beneficiari, și cu alte investiții pe care ni le-am propus și în strategie în perioada următoare, și unele dintre ele se regăsesc pe lista de investiții ale Serviciului Public Local de Termoficare, avem lucruri concrete, cu care avem certitudinea, și îmi iau angajamentul aici, față de dumneavoastră, colegii consilieri locali, ne vom așeza la masă cu acești dezvoltatori imobiliari, o să vă invit și pe dumneavoastră, și discutând în concret, să putem să facem pași, nu să stăm după modificarea Legii nr. 325, lege care în momentul acesta a trecut de prima cameră sesizată, lege care până la urmă va obliga dezvoltatorii imobiliari ca în primul rând unde există o zonă unitară de consum, în primul rând ei să vină să discute cu noi, și să analizăm pe date concrete care dintre cele două soluții sunt mai optime. Lucrurile acestea trebuie făcute, dar sunt pași pe care noi îi facem în acest sens.

**Doamna Consilier – Adina Donosa:** ȘAm participat și eu la prezentarea acestei strategii, și după cum am constatat, punctul nevralgic în aplicarea strategiei este, de fapt, recaptarea încrederii cetățenilor în sistemul centralizat de termoficare. Propunerea mea este ca fie solicitarea, Serviciul Public Local de Termoficare să ne prezinte un plan de acțiuni pe termen scurt și mediu, având în vedere că strategia are orizont de timp 2020 ó 2030 ó 2050, cu acțiunile pe care le preconizează să le facă, astfel încât punctul central și nevralgic din această strategie identificat, respectiv recaptarea încrederii, și aici nu vorbesc doar de platforma Tractorul, trebuie să ajungem la o medie de 12.000 de racordări, în condițiile în care la momentul actual suntem undeva la 6.000, deci aș dori ca Serviciul Public Local de Termoficare să ne prezinte un plan de acțiuni pe termen scurt și mediu, nu lung, nu mergem până în 2050, cu acțiuni concrete să se realizeze pentru ca cetățenii Brașovului să-și recapete încrederea, astfel încât acest serviciu să fie funcțional și să avem un sistem centralizat viabil.

**Domnul Viceprimar – Mihai Costel:** ȘÎn decursul lunii februarie domnul director Marin va trebui să vină în fața dumneavoastră să spună și în concordanță cu ce ne dorim să facem, să prezinte acest plan, și cu siguranță încercăm să menținem în punctul de vedere că de la început am fost de principiu să discutăm și am avut discuții prealabile, să discutăm cu acești dezvoltatori imobiliari. Dar trebuie să le dăm lucruri concrete. În momentul în care avem contractul ferm cu elveienii, avem proiectele depuse la Energie și Confort, avem strategia, îi chemăm aici și nu trebuie să așteptăm neapărat modificarea

Legii nr. 325, eu cred că 325, când va ieși într-o formă finală, va ajuta foarte mult S.A.C.E.T.-urile din toată țara, pentru că până acum nu a existat o legislație coerentă, care să sprijine sistemul centralizat, din contră, cred că au fost acțiuni care au dus la dezbinarea sistemului centralizat în toată țara. Ei sunt de acord cu dumneavoastră și am spus-o și în toate intervențiile publice, într-adevăr sistemul centralizat nu se bucură de o imagine pozitivă, pleacă și de la numeroasele crize pe care le-a avut, dar nu ne mai dorim lucrul acesta, și de aceea vrem ca lucrurile acestea să fie bine puse la punct. Mulțumesc!

**Domnul Consilier - Ungar Arnold** ȘDomnul Președinte, mai da-mi și mie puțin cuvântul! Treaba cu recălitarea încrederii se va rezolva de la sine, că până în anul 2050, cei care au suferit din cauza sistemului centralizat, și au dispărut, vin și tineri, care și nu știu cum e, și și vor agree treaba. Unul care a tremurat de frig în apartamente atât de ani, nu prea cred eu că îl mai lămurim, pe mine, cel puțin, greu mă lămurii cu treaba asta, pentru că ani de zile am stat cum au stat toți în bloc, în frig, dar asta, să zicem, e o discuție tangențială. Eu vă rugă ca în materialul pe care l-ați făcut, să luați în considerare, că n-am văzut să fie luat în considerare, și Legea nr. 196 din 2016, privind venitul minim de incluziune, care a fost prorogată ca intrare în vigoare și ea trebuia să intre în vigoare anul acesta, la 1 aprilie. Printr-o ordonanță din noiembrie, s-a prorogată termenul pentru 1 aprilie 2019, și ce e acolo, că e o lege cu vreo 80 sau 90 de articole, interesant e acolo că subvenții pentru consumatori se mai pot da numai pentru consumatorii vulnerabili, și pe și zice tot legea aia că trebuie să-i identifice Ministerul Muncii, conform Legii Energiei din 2012, Ministerul Muncii ar trebui să-i identifice. Asta nu s-a făcut nicăieri în țară, și scandalul a început în București, și acolo doamna Firea a cerut ca această lege să intre în vigoare numai în 2021, că n-a cum să facă identificarea stărilor. Însă văd că prorogarea s-a făcut cu un an, aia nu înseamnă că nu se mai poate face cu un an, dar dacă nu se mai face? Pentru că toate treburile astea cu subvențiile pentru cetățeni acum Uniunea Europeană are sunt niște directive ale Uniunii Europene care nu mi le mai amintesc eu acum ce număr au, dar acelea sus în căsăle dai numai celor care au nevoie, nu le dai subvenție și pe unul care câștigă bani mulți și îi dai subvenție ca la la care subvenționând gigacaloria, ca la cel care trăiește din venitul nu știu care, foarte mic. Și atunci noi trebuie să avem în vedere și treaba asta, pentru că noi avem scopul care s-a spus aici, destul de clar, că să avem măcar peste 10.000 de abonați. Și dacă noi nu mai putem să dăm subvenție, că și se vor mai racorda la sistemul centralizat? Și atunci, în toată strategia asta, eu vă rog să luați în considerare și legea aceasta, care nu s-a luat în considerare în materialul care ni s-a prezentat acum vreo două sau trei zile, și nu e nici în materialul pe care îl avem în mape. Pentru că altfel noi facem iar niște planuri care nu în cont de o realitate, că omul dacă nu-i dai subvenție, pe și zice domnule, eu ce nevoie mai am de încălzirea centralizată, că ies mai bine dacă-mi pun central proprie, deci astea trebuie corelate, nu vin eu acum cu pretenția că le pot corela eu. Să le coreleze cei care sunt specialiști, dar să aibă grijă și de prevederile astea care se bazează pe niște norme europene, pentru că dacă noi acum zicem domnule, că până la anul mai

e mult, ti i cum vom p i? Cum am p it în toat ara, nu numai în Bra ov, cu colectarea de eurilor, to i au zis mai e timp, mai e timp, i acum majoritatea ora elor nu mai au gropi din astea ecologice i conforme nu tiu c ror norme, i nu tiu ce vom face i noi cu de eurile, deci dac tot o amân m de azi pe mâine, problema de la sine nu se rezolv . V mul umesc!ö

### **Domnul Viceprimar – Mihai Costel:**

şDa, e o chestiuneí acum discutam tocmai cu domnul director, e o chestiune general ceea ce spune i dumneavoastr , i toate U.A.T.-urile se confrunt sau se vor confrunta c semnalul de alarm s-a transmis dinspre Prim ria capitalei, pentru c acolo situa ia este mult mai dezastruoas fa de alte U.A.T.-uri în sistemul centralizat. Sunt discu ii în acest sens, cu siguran nu trebuie s st m s spunem c pân la anul mai este, i tocmai de aceea poate este necesar s facem anumite investi ii unde avem noi pierderile foarte mari, astfel încât s reu im s venim cu un cost adecvat, pentru c partea asta de subven ie acoper mult din pierderi, iar marea majoritate a pierderilor la ce f ceam referire vin din transport i din distribu ie. De-asta la asta vrem s lucr m, la asta lucr m i anul acesta, anul trecut noi am f cut o serie de lucr ri, am mai f cut i anumite interven ii de avarie pe care le-am întâlnit dup sistarea aceea de opt luni de zile, a fost un an destul de greu, dar l-am dep it, acum este anul în care putem s st m a eza i, avem i ni te perspective de finan are, cu siguran va trebui s ne mi c m, e posibil ca din discu iile pe care le-am avut i la Bucure ti, cu al i reprezentan i de U.A.T.-uri i cu reprezentan i ai Guvernului, exist o posibilitate ca acest termen s se mai prelungeasc , dar noi nu trebuie s ne preval m de lucrul acesta, i de aceea trebuie s intervenim în partea de eficientizare în transport i distribu ie. Mul umesc!ö

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 1, 5 i 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 21- RETRAS**

**Proiect de hotârâre privind modificarea H.C.L. nr. 324 din 28 iulie 2017, privind aprobarea preţurilor locale ce va fi facturat populaţiei şi consumatorilor noncasnici începând cu 01 iulie 2017, pentru energia termică livrată de Serviciul Public Local de Termoficare Braşov.**

### **PUNCTUL 22 - RETRAS**

**Proiect de hotârâre privind dezafectarea de reţele termice nefuncţionale din Municipiul Braşov, de către Serviciul Public Local de Termoficare.**

### **PUNCTUL 23**

**Proiect de hotârâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Serviciului Public de Administrare Pieţe.**

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 1, 5 i 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 24**

**Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 735/2010, privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a actelor de comerț în locurile publice amenajate din Municipiul Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 25**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „Amenajare țarc pinguini Grădina Zoologică Brașov”.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 26**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate al Direcției de Servicii Sociale Brașov, pe anul 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 27**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate al Centrului Multifuncțional de Servicii Sociale Brașov, pe semestrul al II - lea 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 28**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate al asistenților personali angajați ai Direcției de Servicii Sociale Brașov, pe semestrul al II - lea 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 29**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind acordarea serviciilor de asistență socială și utilizarea subvențiilor acordate de la bugetul local, de către asociații și fundații, în anul 2017.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 de voturi pentru și 1 ab inere.

#### **PUNCTUL 30**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 648/2017, privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2018.**



Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 31**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 649/2017, privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice îngrijite în Căminul pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 32**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 650/2017, privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 33**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 651/2017, privind stabilirea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor acordate în cadrul „Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice”, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 34**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Centrului de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 35**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul “Centrului de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice”, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 36**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Centrului de Zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip Club) „Noua”, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 37**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 653/2017, privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Unității de Îngrijire la Domiciliu, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 38**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul “Unității de Îngrijiri la Domiciliu pentru persoane vârstnice”, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 39**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 654/2017, privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Centrului de Zi pentru copiii aflați în situații de risc Astra, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 40**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Centrul Rezidențial pentru Persoane fără Adăpost, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 41**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului Rezidențial pentru Persoane fără Adăpost, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 42**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 655/2017, privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Adăpostul de Noapte, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### **PUNCTUL 43**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu “Sfântul Nicolae”.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 44**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Centrul Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu “Sfântul Nicolae”, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 45**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu “Sfântul Nicolae”.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 46**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din cadrul Centrului Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu “Sfântul Nicolae”.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 47**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 48**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Centrul de tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 49**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor acordate în cadrul “Centrului de tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități” sau de susținătorii acestora, pentru anul 2018.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 50**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 51**

**Proiect de hotărâre privind aprobare închiriere locuri parcare pentru hotel amplasat pe str. Lunii nr. 6, către S.C. Art Aparthotel Lunii S.R.L.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 52**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici aferenți realizării obiectivului de investiții: „Eficientizare energetică a clădirilor Inspectoratului pentru Situații de Urgență Brașov, strada Mihai Viteazul nr. 11.”**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 53**

**Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism “P.U.Z. - Zonă prestări servicii și mică industrie - Construire hală de producție și depozitare, Brașov, str. Timișul Sec f.n. - zona CET”, beneficiar S.C. HB Leasing S.R.L.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 54**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentația de urbanism a ”Modificare parțială tramă stradală P.U.Z. - Centrul Civic Brașov”, inițiator/beneficiar Vasluianu Marinel.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 55**

**Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism ”P.U.D. - Construire locuințe colective, str. Stejerișului nr. 30 J Brașov”, având ca inițiator/beneficiar pe SC Primo Pin SRL.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 56**

**Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism ”P.U.D. - Construire ansamblu rezidențial Trepte Living, str. Dihamului - str. Plugarilor, Brașov”, având ca inițiator/beneficiar pe S.C. Trepte S.R.L.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 57**

**Proiect de hotărâre privind prelungire perioada de valabilitate documentație ”P.U.Z. Modificator - str. Nucului - str. Lacurilor - Calea București, Brașov”, aprobat prin H.C.L. nr. 24/2013.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 58**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 115448 Braşov, nr. cad. 115448.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 59**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 128073 Braşov, nr. cad. 1973, nr. top. 10503/3/1/2/9.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 60**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 151264 Braşov, nr. cad. 151264.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 61**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 149937 Braşov, nr. cad. 149937.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 62**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 145341 Braşov, nr. cad. 145341.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 63**

**Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 133691 (C.F. vechi: 38157), a localității Braşov, nr. cad. 2943/2/4/14, nr. top. 10897/16/2/2/2/4/14 și a terenului înscris în C.F. nr. 133713 (C.F. vechi: 38157), a localității Braşov, nr. cad. 2943/2/5, nr. top. 10897/16/2/2/2/5.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 64**

**Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 41/2017 și trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului donat de Rad Florin.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 65**

**Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 43/2017 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului donat de Rad Florin.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 66**

**Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 1068/2012 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului donat de Mihai Fira-Alina și Mihai Florin.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 67**

**Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Cerbului nr. 22, ap. 6, deținut de Panțuru Antonela Elena.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 68**

**Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Republicii nr. 35, ap. 7, deținut de Radu Răzvan.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 69**

**Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Nicolae Bălcescu nr. 15, ap. 6, deținut de Vasiliu Denisa.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 70**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării către Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov, a apartamentului nr. 1, situat în Brașov, str. Molidului nr. 43 A, bl. A.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 71**

**Proiect de hotărâre privind acordul refacerii împrejurii cu un gard a imobilului situat în Braşov, str. De Mijloc nr. 79, solicitat de Nedelcu Mircea.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 72**

**Proiect de hotărâre privind preluarea în domeniul public al Municipiului Braşov, a inventarului bunurilor de natura domeniului public realizate de utilizatori persoane fizice și juridice, exploatate și administrate de către Compania APA Braşov S.A.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 73**

**Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, str. Iuliu Maniu nr. 52.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 74**

**Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului teren, situat în Braşov, Calea Feldioarei f.n.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 75**

**Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului teren, situat în Braşov, str. Memorandului nr. 13.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 76**

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 570/2017, privind vânzarea directă a terenului aferent garajului situat în Braşov, str. Lungă nr. 75, către Rusu Mircea Eugen.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

#### **PUNCTUL 77**

**Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare asupra unor imobile.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## **PUNCTUL 78**

**Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul public al Municipiului Braşov, a imobilului situat în Braşov, str. Vulturului f.n.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

## **PUNCTUL 79**

**Proiect de hotărâre pentru respingerea plângerii prealabile formulată de Federația Asociațiilor de Proprietari Braşov cu privire la prelungirea termenului prevăzut de H.C.L. nr. 442/2015.**

**Domnul Viceprimar – Mihai Costel** dorește să fac câteva completări, privind punctul retras de pe ordinea de zi, cel cu prețul ce va fi facturat populației și consumatorilor noncasnici în termoficare, acesta a fost retras pentru că există un aviz din partea A.N.R.E.-ului și va intra într-o edin viitoare, iar acest aviz a fost dat cu niște observații, în care se recomandă demararea de urgență a lucrurilor de reabilitare a reelelor de transport și distribuție energie termică, exact lucrurile constatate au fost constatate și de A.N.R.E.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 de voturi pentru și 1 abținere.

Preedintele edinii - domnul Opric Florentin - Adrian declară încheiate lucrurile edinii.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
OPRICĂ FLORENTIN - ADRIAN**

**SECRETAR,  
ZAMORA MARIA-ANDA**



